北京理工大学 党的群众路线教育实践活动 简 报

(第3期)

党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

二〇一三年七月十一日

北理工党委常委开展党的群众路线教育实践活动专题学习

7月8日至10日,学校党委常委连续三天在2号楼211 会议室开展党的群众路线教育实践活动专题学习。10日上 午,中央第42督导组副组长、教育部思想政治工作司副巡 视员俞亚东同志,工信部人教司雷凯喆同志专门来校,听取 了党委常委的学习交流。

在8日、9日两天时间里,党委常委在郭大成书记的带领下,以集体学习、自学等方式,系统学习了习近平、刘云山、赵乐际等同志在全国党的群众路线教育实践活动工作会议上的讲话,学习了习近平总书记在全国组织工作会议上的讲话精神,以及《论群众路线——重要论述摘编》、《党的群众路线教育实践活动学习文件选编》、《厉行节约 反对浪费——重要论述摘编》等三本学习读物;深入学习了中国共产党党章、中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则;作为文件学习的补充,党委常委还集体观看了《学习廉政准则 做

廉政模范》、《警示与反思》等宣传教育片。在学习过程中,党委常委们边学习、边交流,认真做好笔记,并撰写了心得体会。

10日上午,作为对近期学习成果的初步总结,党委常委 集中召开学习交流座谈会,中央第 42 督导组副组长、教育 部思想政治工作司副巡视员俞亚东同志,工信部人教司雷凯 喆同志参加了座谈会。郭大成书记从无产阶级领袖、党章论 述、党的任务、苏联经验、学校自身情况等八个方面论述了 对教育实践活动的认识, 强调校领导班子要结合活动的开 展,利用暑假期间和开学初深入调研,接触一线教职员工,充 分征求基层意见建议。胡海岩校长强调,通过教育实践活动 的学习,自己要更好地团结师生员工,在工作中了解和反映 师生愿望; 同时, 进一步改进自身作风, 坚定地明确和守护 大学的价值取向,率先垂范、投身教育,积极参加学习,认 真查摆问题,促使自身能力提高。赵平、杨蜀康、赵长禄、孙 逢春、杨树兴、赵显利、李和章等校领导分别结合学习情况 和自身工作,畅谈了对教育实践活动的认识。

10日下午,党委常委集中召开了暑期务虚会,围绕学校 "一提三优"工程(二期)实施方案根据工信部反馈意见进 行修改的工作、"十二五"规划中期检查工作、信息化建设 及人才培养工作等进行了讨论。在务虚座谈中,党委常委研 讨了学校群众路线教育实践活动的聚焦点,剖析了学校在发 展中的问题,如激情进取不足、精神懈怠的问题,如何将学校主张转化为教职工自觉行动的问题等,进一步开展了思想讨论。

报:中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中央第 42 督导组、工信部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中纪委驻工信部纪检组、教育部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、北京市委教育工委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

送: 校领导

发: 各基层党委、党总支、直属党支部